
 :                                                الفوج:             اللقب                                           الاسم:
 

 ) نهمل جمٌع قوى الاحتكاك وكتلة النابض( .هتزاز نظام فٌزٌائً له درجة حرٌة واحدةإ   تقرٌر التجربة الأولى :

 T. الشاقولً تحدٌد دور النواس المرن و  Kثابت مرونة النابض  إٌجاد: الهدف من التجربة

 جملة مٌكانٌكٌة فً حالة السكون:/ تحدٌد ثابت مرونة نابض أ

 :نابض واحد حالة  .1

   .1التجرٌبً كما هو مبٌن فً الشكل تركٌبم بإنجاز الق  -1.1

 املأ الجدول أدناه. قم بالقٌاس و ثم نهاٌة النابضفً  مختلفة المقدار علق كتلا -1.1

 المطلق و استنتج الخــــطأ Kmoyأحسب القٌمة الوسطٌة لثابت المرونة  -1.1

∆K كما ٌلًثم أكتب النتٌجة  للىابضيه: ± ∆K     K=Kmoy . 

 

  

 

 

 

 

 :نابضٌن حالة/ 1

 أحسب قٌمة ثابت   ثم ،قم بإنجاز التركٌب التجرٌبً كما هو مبٌن فً الشكل  - 1.1

 الجدول أدناه. ملأاو فً كل حالة  KEالمرونة 

 .التتالً و التوازي جمع النوابض على بٌن حالتً قارن  - 1. 1

 

 

 

 

 

متحققا مه قاوون جمع  1و الحالة  1قارن بٌن الحالة   - 1. 1 

 .الىوابض

 

 

 

 

 

   P(N) 

   L (m)     ∆ 

   K1(N/m) 

   P(N) 

   L (m)     ∆ 

   K2(N/m) 

  التوازي التتالً

  P(N) 

  L (m)     ∆ 

  KE(N/m) 
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 :                                                الفوج:             اللقب                                           الاسم:
 

 / تحدٌد دور الحركة الاهتزازٌة للجملة مٌكانٌكٌة:ب

 من أجل كلالنواس ح أز ،مستعملا نابضٌن أو ثلاث (11) فً الشكلمبٌن الإنجاز التركٌب التجرٌبً أعد -..1

 الجدول أدناه. ملأاو  توازنه بشد الكتلة إلى الأسفل ثم تحرٌرها، قس زمن عشر هزاتعن وضع  ةكتل

 

 

 

 

 

 

Tالارتٌاب المطلق فً قٌاس  حسبأ -..1
مطلق إذا علمت أن الارتٌاب الحالة فً الجدول أعلاه، كل من أجل  2

 . دون النتائج فً الجدول أسفله.T = 0.01 s∆  :والدور هفً قٌاس 

 

 

 أرسم البٌان -1.1
T

2
= f(M) ثم استنتج قٌمة علق علٌه، مستعيىا بمستطيلات الارتياب 

K .بٌانٌا 

  

 

 

 

 

 

 

 .استنتاجاتك الخاصة أكتب ملاحظاتك و -1.1
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